



要將世杯佳績複製到曼聯

雲高爾光榮別橙軍

【大公報訊】綜合外電巴西十三日消息：雲高爾在「橙軍」荷蘭的主帥生涯終以一個季軍結束，雖然未能一舉拿下冠軍，但他帶領荷蘭於法定時間內7戰5勝2和（和局後兩次互射十二碼1勝1負）的不敗戰績，絕對說得上成功，即將馬不停蹄到曼聯赴任的雲帥亦表明，希望可以把荷蘭的成功複製到曼聯身上。

雲高爾在為荷蘭拿下季軍戰後便立刻準備到曼聯上任，他將於下周二便抵達曼徹斯特，當中只有兩天左右的空間，可說是毫無休息機會，不過雲高爾已很心急希望快點到曼聯報到。據說雲帥已向曼聯球員發命令，要召回休假的他們，以為18日開始的美國之行準備，因為作為曼聯新主帥，雲高爾熱切地希望能夠盡早地集齊所有球員，這樣就可以開始和自己的新隊員們開始磨合，以求帶領新球隊繼續取得成功。

18日即展開美國之旅

雲高爾的勤奮、認真及嚴厲在未抵曼聯已可見一斑，立即抵達曼徹斯特上任是他個人要求，更表明「假期是給懦弱無用的人準備」，他又希望把在世界杯上優秀的帶隊表現及成績，複製到曼聯上，他的工作態度及換人的神來之筆均令曼聯的球迷熱切期待，其魅力亦已得到曼聯球迷的肯定，因為曼聯的5萬5千張季票已全數沽清，他們肯定已熱切期待着。

雲高爾世界杯七大妙着

回數	戰役	妙着
第一回 智炒狂牛	分組賽 首戰西班牙	大膽嘗試排出「5-3-2」的防守性陣式「泊大巴」，令西班牙無空間進攻之餘，最終5：1大勝。
第二回 反勝澳洲	分組賽 次戰澳洲	54分鐘仍落後1：2，雲高爾變陣換人作反擊，最後憑尹佩斯和後備入替的迪比各建一功，以3：2反勝。
第三回 智取首名	分組賽 第三戰對智利	雲高爾下半場再度以精明調動利萊費亞及迪比致勝，以首名殺入16強。
第四回 逆轉墨隊	16強賽 鬥墨西哥	落後0：1時，雲高爾果斷把隊長尹佩斯換走，入替的亨特拉爾以1記助攻及1記十二碼救國，荷蘭取得2：1反勝入8強。
第五回 門將絕撲	8強賽 對哥斯達黎加	雲高爾作出換門將告魯爾，後者於互射十二碼中5次均「捉到路」下撲出兩球，協助荷蘭以4：3贏得十二碼大戰晉準決賽。
第六回 賽前口術	季軍戰 對巴西	雲高爾賽前抱怨季軍戰已無意義，有意無意將壓力推向巴西隊。最終他們大勝3：0。
第七回 皆大歡喜	季軍戰 對巴西	雲高爾再度作出換門將的舉動，不過不是為爭取勝利而做，他於比賽最後階段換入第3門將禾姆，讓整支荷蘭23名球員均會上陣，值得稱許。

洛賓留「仁」無意入「魔」

人各有志

【大公報訊】綜合外電巴西十三日消息：荷蘭主帥雲高爾為球隊奪下季軍後便走馬上任曼聯的帥位，他在離開前更力邀旗下的「飛俠」洛賓加盟曼聯，但洛賓已表示無意跟隨雲高爾同去，他決定繼續留守在拜仁慕尼黑。

荷蘭今屆表現出色，其中洛賓的發揮更是可人，他的「神速」更引來雲高爾的青睞，希望可以把「飛俠」帶到曼聯。

洛賓在接受採訪時證實真有

此事，他說：「在季軍戰結束後，雲高爾前來問我有沒有興趣到曼聯效力，更說只要我願意加盟，曼聯永遠會給我一個發揮的位置，不過我拒絕了，這與雲高爾及曼聯都無關係，只是我認為，我在拜仁慕尼黑已經有更合適的位置了。」

洛賓之後談及比賽情況，他又說：「之前對陣阿根廷很困難，但對巴西時卻意外的有更多的發揮空間，我們配得上這個季軍，大家已傾盡了所有能力，我認為第3名也是不錯的成績。」

▲洛賓（右）與古積特料不會在世杯再合作 美聯社

今日賽事賠率		主和客	賠率	讓球盤	賠率	讓球主和客		入球大細
賽事編號	賽事直播	(排名)主隊	主	和	客	主	和	客
星期一-61	瑞超	8	2.48	3.1	2.52	1.89	平手	1.95
周二01:05	★諸高平	諸高平	佐加頓斯	7	5.1	4.05	1.46	1.9

●即場入球大細、即場主客和、即場波膽及下一隊入球 入球大細中位數為2.5球

讓球主客和（主+1）為主隊讓一球，（主+1）為主隊受讓一球，如此類推

★馬會設有文字直播



2014年FIFA世界杯巴西赛程表

▶雲高爾（左）領獎時與國足聯主席白禮達交談。雲高爾此戰後立即會到英超的曼聯報到履新，白禮達則要為爭取第四度連任而努力

美聯社



專家述評

英意西恐青黃不接

國際足聯及亞洲足協教練導師 陳曉明

尖球員在陣實力不會差，但就難有大作爲了。至於巴西如日前所說，該隊主力尙算年輕，收拾心情重新上路仍有前途，但最大考驗似乎是俄羅斯的天氣。

墨西哥大有可為

反而歐洲1線球隊除了德國，諸如英、意、西都有換班進展不佳的問題，顯然英格蘭的接班球員質素未夠、意大利新一代球員戰意平平、西班牙也未見表現突出的新星，3支球隊的前途是充滿未知數，可以說4年後我會更看重目前的歐洲2線隊，當中比利時、法國今屆都頗具睇頭，畢竟2隊人腳都具一定實力，只是尚未能擦出火花。

另外，墨西哥、哥斯達黎加與智利表現都令人驚喜，不過，他們去到俄羅斯還能否保持這樣的表現？3隊當中我最留意是墨西哥，一來這代球員是該國青訓成果，由世少杯奪冠開始已一直有不俗成績，4年後仍是當打年齡。

採訪手記

休假尤勝獎牌誘惑

大公報特約記者 陳晨曦 颜歡

7月12日，東道主巴西隊再度讓人失望，在世界杯季軍爭奪戰中被荷蘭隊3球擊敗。「4強的慘敗已經讓我傷透心了，這次（輸球）還好了，我們只是丟掉了一個第三名。」公寓保安桑托斯神情輕鬆，在4天前遭遇那次「災難性」的失敗時，他幾乎癱倒在監視器前的椅子上，但依然不忘提醒記者：「不要到大街上去！」而現在，三四名之爭剛剛結束一小時，里約街頭已是車流如織、人聲擾攘，絲毫沒有比賽日的蕭條與冷清，更沒有輸球後的憤怒與失落。對於大多數巴西而言，無論是第三名還是第四名，世界杯早已結束。

賽前，荷蘭隊主帥雲高爾對兩支在4強遭遇失利的球隊還要踢一場無關緊要的比賽大加鞭撻，認為在世界杯上「就不應該出現這種不是為冠軍而戰的比賽」。不過，當他接過國際足聯主席白禮達遞過的季軍獎牌時，依然滿面笑容。贏球後的雲高爾心情不錯，說道：「很高興我們贏得了比賽。球隊只有3天的時間從輸給阿根廷隊的陰影中走出來，但我們還是成功奪得了第三名，還在7場比賽中打進了15個進球。我對我和我的球員們感到十分驕傲。」

平均跑動超低季軍戰

15個進球已經追平了荷蘭隊參加世界杯的歷史最多進球數，讓人稍感失望的是，前兩次攻入15個球的荷蘭隊最終都闖入了決賽。在荷蘭隊追平紀錄的同時，也給了巴西隊一個尷尬紀錄：7場

比賽，東道主的球門一共14次失守，居然成爲世界盃擴軍32強之後丟球最多的球隊。原紀錄由兩支亞洲球隊沙特隊和朝鮮隊共同保持，兩隊都是在3場小組賽中丟掉了12個球。

三四名之爭向來是「刷數據」的最佳平台，最近4屆世界杯的最佳射手，有3屆出自季軍球隊。因此，荷蘭隊除了在進球數上向季軍致敬之外，雲高爾還實現了兩個願望：球隊從未在90分鐘的比賽時間裡輸球，所有23名球員都在世界杯賽場上亮相。

在刷新數據之餘，雲高爾依然「炮轟」了賽程安排：「我仍然認為最後階段的比賽太密集了。你不可能很好的準備一場比賽，尤其是在你剛剛輸掉4強的第三天。」

數據不會騙人。在這場荷蘭隊不想輸，巴西隊更想贏的比賽中，兩隊的跑動距離卻創造了新低，均未超過80公里，其中荷蘭隊一共跑了7.9公里，而巴西隊只有可憐的7.4公里。在世界杯賽場，主力球員場均10公里的跑動距離只能算是及格，全隊超過10公里更應該不在話下，但兩支爭奪季軍的球隊用他們的雙腿告訴了世界，他們有多麼不想踢這場比賽。顯然，經歷了一個賽季球會的高強度賽事，又在世界杯上鏖戰一個多月，雙方球員在體能和心理上已經瀕臨底線。盡早度假休息對場上球員的誘惑，遠比一塊世界杯第三名的獎牌更大。

【里約熱內盧十三日電】